

## 三亚市委召开 2011年度理论研讨会

本报三亚10月7日电 (记者吴钟斌)如何提高三亚的城市竞争力,三亚怎么样才能建设得更加卓越更加和谐?三亚市委今天召开理论研讨会,与会人员围绕深入学习贯彻胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神和考察海南重要指示,以及省委五届十次全会精神,加强和创新社会管理,展开了思想交流和碰撞。

副省长、三亚市委书记姜斯宪发言时说,三亚得天独厚的条件和发展潜力还大有可为,还有进一步挖掘的余地,关键在于能不能解放思想、抓住机遇,迎难而上、实干巧干,党员领导干部与广大职工的精神状态和实践能力决定着三亚未来的走向和发展。

姜斯宪认为,提高三亚城市竞争力,必

须从三个方面着力:必须力戒精神懈怠,必须培育优势产业,必须破解发展的瓶颈。他坦言,经过一段时间的调研与观察,三亚发展有较大的瓶颈,有些方面还非常令人忧虑。在今后的一段时间里,应进一步优化企业发展环境,吸引更多的一流企业来三亚创业发展。其次,要改善政府的经济管理和服务水平,尊重和支持企业依法使用自主权,慎用审批否决权。第三,要照顾老百姓最大利益,加快动迁安置工作,为城市发展留足空间。同时,千方百计提高城市管理水平,提高城市软实力。

会前,三亚邀请海南大学亚太经济研究所所长王毅武教授作了《“十二五”规划与海南国际旅游岛建设》的主题报告。

## 李国梁结束德瑞法三国访问回国

本报海口10月7日讯 (记者袁锋 通讯员张俊) 副省长李国梁率海南省代表团圆满结束对德国、瑞士和法国的友好访问,于日前回到海口。

访德期间,李国梁一行考察了德国大众集团德累斯顿汽车工厂、科普林实验室及斯图加特大学CAVE实验中心,与德国TUG新传动技术有限公司总裁科·科普林教授就进一步推进电动车的研发、科普林实验室落户海口等事宜进行探讨,并就下一步工作计划签署了《备忘录》。此外,还会晤了德

智利的冯某残忍地点燃油汽,龙登亮即刻成为“火人”,身体烧伤面积达20%,为Ⅱ度烧伤,随后被转送到187医院救治。

国庆前夕,省司法厅领导专程到医院看望,慰问龙登亮。省司法厅政治部负责人告诉记者,龙登亮牢记使命、恪尽职守、心系群众,面对危险无所畏惧、挺身而出保护群众生命安全,以实际行动践行社会主义法治理念,展现了基层司法行政干警忠诚于党、关爱群众、无私奉献的情怀。龙登亮是我省司法行政系统创先争优活动中涌现出的先进典型,是基层司法助理员的优秀代表,是全省司法行政干警的学习楷模。

省司法厅号召,全省各级司法行政机关要把向龙登亮同志学习作为创先争优、主题教育实践活动的主要内容,要紧密联系司法行政工作实际,大力弘扬龙登亮同志的精神品质、引导和激励广大司法行政干警特别是基层司法行政工作者,顽强拼搏,锐意进取,扎实工作,深入推动各项工作。

据了解,今年27岁的黎族青年龙登亮,2009年考入文昌市司法局担任司法助理员。今年9月2日,陈臣村冯某和冯推某两家因园地边界发生纠纷,村干部多次调处未成功,两家矛盾日趋尖锐。9月5日下午,龙登亮与村委会干部一同进村调处。在调解现场,双方各持己见,致使矛盾纠纷升级,随即双方发生肢体冲突,龙登亮立即进行劝阻。冯某掏出一把石灰撒向冯推某的眼睛,并挥拳将冯某打倒在地。龙登亮挺身上前阻止冯某行凶,冯某突然掏出一个饮料瓶,将装在饮料瓶里面的汽油泼向倒在地上的冯推某。龙登亮迎面阻挡,大部分汽油泼在了他的身上。此时,已失去

理智的冯某残忍地点燃油汽,龙登亮即刻成为“火人”,身体烧伤面积达20%,为Ⅱ度烧伤,随后被转送到187医院救治。

国庆前夕,省司法厅领导专程到医院看望,慰问龙登亮。省司法厅政治部负责人告诉记者,龙登亮牢记使命、恪尽职守、心系群众,面对危险无所畏惧、挺身而出保护群众生命安全,以实际行动践行社会主义法治理念,展现了基层司法行政干警忠诚于党、关爱群众、无私奉献的情怀。龙登亮是我省司法行政系统创先争优活动中涌现出的先进典型,是基层司法助理员的优秀代表,是全省司法行政干警的学习楷模。

省司法厅号召,全省各级司法行政机关要把向龙登亮同志学习作为创先争优、主题教育实践活动的主要内容,要紧密联系司法行政工作实际,大力弘扬龙登亮同志的精神品质、引导和激励广大司法行政干警特别是基层司法行政